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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα : Εκπαίδευση φοιτητών Θ΄εξαμήνου στην Απεικονιστική Διαγνωστική ΙΙ.


Από το Εργαστήριο Ακτινολογίας ανακοινώνεται ότι οι φοιτητές του Θ’ εξαμήνου 2017-2018, που θα ασκηθούν στην Απεικονιστική Διαγνωστική ΙΙ, σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών, πρέπει να παρακολουθήσουν :

           Δύο ώρες εβδομαδιαίως για 10 εβδομάδες υποχρεωτικά φροντιστηριακά μαθήματα. 

           Υποχρεωτική παρακολούθηση Γενικών Εφημεριών
Ειδικότερα :

        Φροντιστηριακά μαθήματα    


Τα φροντιστηριακά μαθήματα αρχίζουν την Δευτέρα 09.10.2017.


Οι φοιτητές του Θ’ εξαμήνου μπορούν να εγγραφούν στους καταλόγους των φροντιστηρίων σε ομάδες μέχρι και 06.10.2017. Οι εγγραφές γίνονται κάθε μέρα στην γραμματεία του Ακτινολογικού Εργαστηρίου στις ώρες 10:00 – 13:00 .


Οι φοιτητές θα ασκηθούν στα φροντιστηριακά χωρισμένοι σε 5 ομάδες.

Τα τμήματα είναι: Δευτέρα 15.00-17.00, Τρίτη 13.00-15.00, Τετάρτη 13.00-15.00, Πέμπτη 16.00-18.00 και Παρασκευή 14.00-16.00.


Ο φοιτητής μπορεί να διαλέξει την ομάδα παρακολούθησης (ημέρα και ώρα).


Οι φροντιστηριακές ασκήσεις θα γίνονται στην Αμφιθέατρο του Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ (πίσω από τα εξωτερικά ιατρεία).

       Υποχρεωτική παρακολούθηση Γενικών Εφημεριών 
           Κάθε φοιτητής υποχρεούται να παρακολουθήσει 2 (δύο) Γενικές εφημερίες από 1,5 ώρα στις απλές ακτινογραφίες και 1.5 ώρα στην εφημερία του Αξονικού Τομογράφου. Οι εφημερίες γίνονται στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. Οι φοιτητές θα παρακολουθούν τις εφημερίες όταν αυτές γίνονται καθημερινές από τις 3 μ.μ. έως τις 10.30 μ.μ. και Σαββατοκύριακα από τις 10 π.μ. έως τις 10 μ.μ.. Η παρακολούθηση των εφημεριών θα γίνει όλη την διάρκεια των μαθημάτων από τις 9.10.17 που θα ξεκινήσουν τα μαθήματα έως και το τέλος των μαθημάτων λίγο πριν τις διακοπές των Χριστουγέννων. Οι φοιτητές θα δηλώσουν τις ημέρες και τις ώρες που θέλουν να παρακολουθήσουν τις Γ.Ε. στην Γραμματεία του Ακτινολογικού Εργαστηρίου μαζί με την δήλωση τους για τα τμήματα των φροντιστηριακών μαθημάτων.
Σημείωση:

Α) Η παρακολούθηση των φοιτητών στα φροντιστήρια είναι υποχρεωτική. Οι φοιτητές δικαιούνται μία απουσία. Σε περίπτωση δεύτερης απουσίας ο φοιτητής δεν θα έχει δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις του Εξαμήνου.

Β) Όλη την εβδομάδα διδάσκεται το ίδιο κεφάλαιο. 

Γ) Όταν το φροντιστήριο συμπίπτει με αργία, τότε οι φοιτητές της ημέρας εκείνης υποχρεούνται να παρακολουθήσουν ένα από τα άλλα τμήματα της ίδιας εβδομάδος.

Δ) Οι φοιτητές παρακαλούνται να παρακολουθούν το μάθημα στην ημέρα και ώρα που έχουν επιλέξει. Αλλαγές δε θα γίνονται δεκτές εκτός από την περίπτωση που προκύψει κάποιος σοβαρός λόγος και ύστερα από συνεννόηση με τη γραμματεία.
Ε) Η επιβεβαίωση της παρουσίας του φοιτητή στο μάθημα θα γίνεται με εκφώνηση των ονομάτων βάσει του καταλόγου επιλογής των τμημάτων.
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