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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ 2021 (επί πτυχίω φοιτητές)
Καλούνται οι επί πτυχίω φοιτήτριες/φοιτητές, που παρακολούθησαν το μάθημα της ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ στην Α΄ Ουρολογική Κλινική και επιθυμούν να εξεταστούν την περίοδο Ιουλίου 2021, να το δηλώσουν στη Γραμματεία της Κλινικής από 21 μέχρι και 30 Ιουνίου 2021 και ώρα 14:00 μ.μ. 
Η δήλωση μπορεί να γίνει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση urolauth@med.auth.gr . Εναλλακτικά η δήλωση μπορεί να γίνει και τηλεφωνικά στους αριθμούς 2310992542 και 2313308102 εργάσιμες μέρες και ώρες 10:00 π.μ. μέχρι 14:00 μ.μ. Παρακαλούνται οι φοιτήτριες/φοιτητές κατά τη δήλωση να αναφέρουν οπωσδήποτε: Όνομα, Επώνυμο, Αριθμό Ειδικού Μητρώου (ΑΕΜ), διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) και κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας. 

Σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του Τμήματος Ιατρικής οι εξετάσεις θα διενεργηθούν αποκλειστικά από απόσταση προφορικά μέσω τηλεδιάσκεψης (πλατφόρμα ZOOM) την Τρίτη 6 Ιουλίου 2021 και ώρες 5-7 μ.μ. Οι σχετικοί σύνδεσμοι (link) για τη σύνδεση θα σταλούν έγκαιρα στους ιδρυματικούς λογαριασμούς των φοιτητριών/φοιτητών, που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Τονίζεται ότι δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις της Α΄ Ουρολογικής Κλινικής έχουν ΜΟΝΟ όσες φοιτήτριες/φοιτητές βρίσκονται στο πτυχίο (έχουν ολοκληρώσει και το 6ο έτος σπουδών) και παρακολούθησαν το μάθημα στην Α΄ Ουρολογική Κλινική, καθώς σε αντίθετη περίπτωση δεν θα ανακοινώνεται βαθμολογία.
Από την Α΄ Ουρολογική Κλινική
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