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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ "ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ" ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 17/9/2021

Oι εξετάσεις του μαθήματος "Ιατρική Γενετική" για τους φοιτητές του Ιατρικού και Οδοντιατρικού τμήματος θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 17/9/21.

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν μέσω του "e-learning" γεγονός που απαιτεί την είσοδο με τον ιδρυματικό λογαριασμό του εκάστοτε φοιτητή (onoma@auth.gr, onoma@dent.auth.gr). O τύπος των εξετάσεων θα είναι quiz κλειστού τύπου (μία δυνατή απάντηση σε κάθε ερώτηση).

Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετέχετε στις εξετάσεις είναι να δηλώσετε συμμετοχή, από Τετάρτη 8/9/2021 έως και Δευτέρα 13/9/2021, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του e-learning, μπαίνοντας με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό:
“Αρχική -> Σχολή Επιστημών Υγείας -> Τμήμα Ιατρικής -> Ιατρική Γενετική”
όπου και θα αναρτηθεί σχετικό ερώτημα για τη θετική ή μη πρόθεση συμμετοχής σας στις εξετάσεις του μαθήματος.

Για την ώρα εξέτασης θα ενημερωθείτε, μετά τη λήξη προθεσμίας των δηλώσεων, με νέα ανάρτηση στο e-learning του μαθήματος “Ιατρική Γενετική” όπως και για την χρονική διάρκεια του quiz και το συνολικό αριθμό των ερωτημάτων που θα κληθείτε να απαντήσετε.

Για τη συμμετοχή στις εξετάσεις θα πρέπει να έχετε πρόσβαση σε ηλεκτρονικό υπολογιστή με κάμερα, μικρόφωνο και ηχεία δεδομένου ότι οι εξετάσεις θα γίνουν με ταυτόχρονη επιτήρηση μέσω συνεδρίας ZOOM.
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