Αγαπητοί φοιτητές,
Όπως σας είναι ήδη γνωστό οι εξετάσεις στο μάθημα «Νευροχειρουργική» θα γίνουν τη Δευτέρα 05/07/2021 από τις 13.00 μέχρι τις 14.00.

Σύμφωνα με τις οδηγίες της Πρυτανείας και του Ιατρικού Τμήματος, οι εξετάσεις θα γίνουν εξ’ αποστάσεως μέσω του συστήματος elearning και zoom.

Πριν από την έναρξη της εξέτασης θα κληθείτε να δηλώσετε ότι λάβατε γνώση των παρακάτω, προκειμένου να ξεκινήσει η εξέταση.

Έλαβα γνώση για τις τεχνικές εξ αποστάσεως εξέτασης (όπως αναφέρονται στην απόφαση της Συγκλήτου), τον απαιτούμενο εξοπλισμό και τις απαιτούμενες ενέργειες για τη συμμετοχή και την ταυτοποίησή μου στις εξ αποστάσεως εξετάσεις (βλ. Παράρτημα ΙΙ της απόφασης της Συγκλήτου ΑΠΘ – Ενέργειες για φοιτητές) και προτίθεμαι να συμμετέχω σε αυτές: 

- με τον απαιτούμενο εξοπλισμό κατά τη διάρκεια εξέτασής μου, 

- με τη χρήση αποκλειστικά ιδρυματικού λογαριασμού για τη συμμετοχή στις εξ αποστάσεως εξετάσεις 

Κατά την εκτέλεση του κουίζ: 

- Συνιστάται η χρήση Mozilla Firefox ή Google Chrome. Αποφύγετε τη χρήση Internet Explorer, 

- Απενεργοποιήστε τυχόν σύνδεση VPN στον υπολογιστή σας, 

- Μην απενεργοποιείτε τη χρήση cookies για το δικτυακό τόπο elearning.auth.gr, 

- Μην απενεργοποιείτε τη javascript στον browser, 

- Μην έχετε ενεργοποιημένη την αυτόματη μετάφραση ιστοσελίδας στο Google Chrome, 

- Μην κλείνετε την καρτέλα (tab), ούτε το παράθυρο του κουίζ κατά τη διάρκεια του κουίζ έως ότου επιλέξετε "Υποβολή όλων",
- Εάν για οποιοδήποτε λόγο βρεθείτε εκτός του κουίζ, ξαναεπιλέξτε το και πατήστε "Συνέχιση της τελευταίας προσπάθειας" (διαθέσιμη επιλογή εάν δεν έχει λήξει ο χρόνος του κουίζ), 

- Να προτιμήσετε σταθερή σύνδεση στο δίκτυο και χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή και όχι κινητά τηλέφωνα, καθώς έτσι ελαχιστοποιείται η πιθανότητα εμφάνισης προβλημάτων, 

- Να πατήσετε στο τέλος "Υποβολή όλων". Όταν πατήσετε το κουμπί "Υποβολή όλων" ΔΕΝ θα έχετε πλέον το δικαίωμα να απαντήσετε σε περαιτέρω ερωτήσεις.

Καλό θα ήταν την ημέρα της εξέτασης να έχετε σύνδεση στο σύστημα εξετάσεων τουλάχιστον 15 – 20 min πριν την επίσημη ώρα έναρξης, ώστε σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος να υπάρχει χρόνος για επίλυση.

Η είσοδος θα γίνει υποχρεωτικά με τον ιδρυματικό λογαριασμό, ο οποίος είναι της μορφής username@auth.gr
Προσοχή: Λογαριασμοί τύπου @office 365.auth.gr, @gapps.auth.gr  κ.λ.π. σχετίζονται με το Α.Π.Θ., αλλά δεν θεωρούνται ιδρυματικοί. Υπάρχει ενδεχόμενο να μην είναι δυνατή η συμμετοχή σας αν χρησιμοποιείται άλλον λογαριασμό εκτός του ιδρυματικού. Αν γίνει αποδεκτή και διαπιστωθεί είτε την ώρα των εξετάσεων ή αργότερα αυτόματα αποκλείεσθε από τις εξετάσεις ακόμη και αν έχετε απαντήσει σε όλες τις ερωτήσεις.

Ερωτήσεις δεν θα γίνουν δεκτές ούτε προφορικές, ούτε με τη μέθοδο chat, καθώς θα βλέπετε διαφορετικές ερωτήσεις και θα δημιουργηθεί σύγχυση.

Αν υπάρξει οποιαδήποτε διακοπή σύνδεσης, πέραν των 5 λεπτών και δεν είναι δυνατή η συνέχιση του κουίζ, τότε απαιτείται πλήρη τεκμηρίωση αυτής με σχετικά στοιχεία που θα αξιολογηθούν από τους Διευθυντές των Κλινικών (Α΄ και Β΄ Νευροχειρουργικής) και η εξέταση του φοιτητή, με το ανάλογο πρόβλημα, θα γίνει την επόμενη ημέρα προφορικά με φυσική παρουσία στην Κλινική, ενώπιον τριμελούς επιτροπής από τα μέλη ΔΕΠ της εκάστοτε Κλινικής. Τέτοιου είδους προβλήματα προέκυψαν σε φοιτητές που συνδέθηκαν με κινητά τηλέφωνα.

Η συμμετοχή στις εξετάσεις προϋποθέτει τη διαδικτυακή σύνδεση με διάθεση κάμερας, ηχείων και μικροφώνου. Θα πρέπει η κάμερα να είναι σε τέτοια θέση ώστε να απεικονίζει το πρόσωπο σας, αλλά και ο χώρος του γραφείου σας.

Προτείνεται να επιλέξετε ένα χώρο απομονωμένο όπου θα γράψετε (συμμετάσχετε στο κουίζ) ανενόχλητοι, να έχετε μια ενσύρματη σύνδεση στο διαδίκτυο, κατά προτίμηση με μεγάλη ταχύτητα.

Θα πρέπει να συνδεθείτε τόσο στην εφαρμογή τηλεδιάσκεψης, όσο και στη υπηρεσία ηλεκτρονικών μαθημάτων για τη διενέργεια των online εξετάσεων από το ίδιο υπολογιστικό σύστημα.

Οι φοιτητές που θα αποσυνδεθούν από την επιτήρηση με zoom, θα απορριφθούν από τις εξετάσεις. 

Ανάλογα με τις συνθήκες που θα διαμορφωθούν κατά τη διάρκεια των εξετάσεων, ένας αριθμός φοιτητών θα κληθεί δειγματοληπτικά για προφορική διαδικασία δια ζώσης την επομένη ή μεθεπομένη των εξετάσεων στην Kλινική που ανήκουν.
Η διαδικασία ταυτοποίησης των φοιτητών θα γίνει ως εξής:

Την ώρα των εξετάσεων θα χωριστείτε με τυχαίο τρόπο σε τμήματα, όπου ο επιτηρητής θα καλεί προσωπικά έναν-έναν τους φοιτητές/τριες σε ηλεκτρονική αίθουσα ταυτοποίησης στην οποία θα είναι παρόντες μόνο ο επιτηρητής και ο εξεταζόμενος. Ο φοιτητής οφείλει να αποδεχθεί την μετακίνηση σε δωμάτιο και στη συνέχεια θα πρέπει να είναι έτοιμος να επιδείξει κατάλληλο έγγραφο με σκοπό την ταυτοποίησή του (φοιτητική ή αστυνομική ταυτότητα, ή διαβατήριο ή δίπλωμα οδήγησης), οπότε και θα αποχωρεί από την εικονική αίθουσα. Στη συνέχεια θα εισέρχεται στην εικονική αίθουσα επιτήρησης με όλους τους υπόλοιπους φοιτητές, στην οποία θα υπάρχει οπτική και ακουστική επικοινωνία μεταξύ όλων φοιτητών και επιτηρητή. 

Το κουίζ των εξετάσεων περιλαμβάνει 50 ερωτήσεις πολλαπλών απαντήσεων. Η σωστή απάντηση είναι μόνο μια. Σε κάθε καρτέλα θα εμφανίζεται μόνο μια ερώτηση και έχετε δικαίωμα να επιλέξετε μόνο μια φορά. Ο χρόνος εμφάνισης της ερώτησης εξαρτάται από σας. Επιλέγοντας «επόμενο» η απάντηση σας καταχωρείται ακόμη και αν δεν κάνετε υποβολή. Στην περίπτωση διακοπής της σύνδεσης και επανασύνδεσης σας, οι απαντήσεις που δόθηκαν είναι καταχωρημένες.

Η συνολική διάρκεια των κουίζ για τον καθένα σας είναι 30 min και η συνολική διάρκεια του κουίζ είναι 45 λεπτά (13.15 - 14.00).

 Το κουίζ παύει να είναι διαθέσιμο μετά τις 14.00.

Οι ερωτήσεις είναι απλές, από τα σημαντικότερα κεφάλαια της Νευροχειρουργικής που σίγουρα θα συναντήσετε στην άσκηση της Ιατρικής.

Κατά τη διάρκεια των κουίζ δεν υπάρχει δυνατότητα να δείτε προηγούμενη ερώτηση ή να αλλάξετε την απάντηση σας. Γι’ αυτό πρέπει να είστε προσεκτικοί την ώρα εκείνη και η επιλογή σας να είναι μοναδική.

Η εμφάνιση της ερώτησης θα γίνεται με διαφορετική σειρά για κάθε φοιτητή, αλλά και με διαφορετική σειρά θα είναι και οι απαντήσεις.
Οι συνθήκες είναι πρωτόγνωρες φέτος και καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια να οργανώσουμε αδιάβλητες και αντιπροσωπευτικές εξετάσεις. 

