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Tρίτο τρίμηνο (IB΄ εξάμηνο) Χειρουργική
Πρόγραμμα μαθημάτων από 25-5-2020 έως 10-7-2020
Με δεδομένο, ότι έχει πραγματοποιηθεί ήδη το σύνολο σχεδόν των θεωρητικών μαθημάτων από απόσταση, απομένουν λίγα μόνο, τα οποία θα κάνουμε μαζί από απόσταση, δίνεται η δυνατότητα να συνεχίσουμε την κλινική άσκηση για τις 7 εβδομάδες με ασφάλεια για την υγεία όλων (φοιτητών, διδασκόντων, ασθενών) σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα. Αυτό κινείται στα πλαίσια που έθεσε η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου μας και εξειδικεύει πλήρως τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της Ιατρικής Σχολής. Έτσι δε χάνεται το τρίμηνο και διενεργούνται στην συνέχεια οι εξετάσεις κανονικά, χωρίς καθυστέρηση για το πτυχίο σας, κερδίζοντας το στοίχημα του χρόνου. Για την Κλινική άσκηση με φυσική παρουσία θα γίνουν ορισμένες αναγκαίες τροποποιήσεις σε αυτά που ίσχυαν παραδοσιακά πριν. Όλες οι ώρες έναρξης που αναφέρονται θα είναι ακριβείς, δεν υπάρχει ακαδημαϊκό τέταρτο. 
Επειδή θα υπάρχουν οι τριτοετείς Δευτέρα και Τρίτη, η προσέλευση θα είναι 12 ΠΜ και στις 12,30 θα πραγματοποιείται η παρουσίαση περιστατικού και μετά η αποχώρηση. Τις υπόλοιπες τρείς μέρες της εβδομάδας (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή) η προσέλευση θα είναι 8,30 ΠΜ, θα βλέπετε τους ασθενείς σας και θα γίνονται οι αιμοληψίες. Στις 9 ΠΜ θα πραγματοποιείται η πρωινή επίσκεψη από τους εφημερεύοντες Ιατρούς, την οποία θα παρακολουθείτε. Στις 10 ΠΜ έως 11 ΠΜ θα πραγματοποιείται η παρουσίαση περιστατικού και μετά η αποχώρηση.
Κατανομή στους θαλάμους:  από 4 άτομα στους θαλάμους 501, 502, 503, 504, 3 άτομα στο θάλαμο 508 και 2 άτομα στα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία (Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή).
Πρόγραμμα παρουσίασης περιστατικού καθημερινά, με την σειρά.

Πρόγραμμα εφημεριών: 2 άτομα στις εσωτερικές εφημερίες στην απογευματινή επίσκεψη καθημερινά 6 ΜΜ, τα Σαββατο-Κύριακα 2 άτομα και στην πρωινή επίσκεψη  9 ΠΜ. Στις ημέρες της γενικής εφημερίας (Δευτέρα 1/6, Τρίτη 9/6, Τετάρτη 17/6, Πέμπτη 25/6, Παρασκευή  3/7) 6 άτομα βάρδια από 8 ΠΜ έως 4 ΜΜ και 6 άτομα βάρδια από 4 ΜΜ έως 12 ΜΜ. Στις 8 ώρες της βάρδιας, 3 άτομα θα είναι στην κλινική για 4 ώρες και 3 άτομα στο ΤΕΠ για 4 ώρες, με εναλλαγή.
Μια φορά την εβδομάδα σε μέρα (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή), στις 12 ΠΜ θα πραγματοποιείται θεωρητικό μάθημα από απόσταση από εμένα, κατόπιν συνεννόησης. 
Σημειώνεται, ότι θα πρέπει  να τηρούνται οι αποστάσεις και όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας εντός των θαλάμων της Κλινικής (θα υπάρχουν αντισηπτικό διάλυμα και γάντια) και όλοι οι φοιτητές θα προσέρχονται με μάσκα. Αν χρησιμοποιηθεί στηθοσκόπιο θα πρέπει να απολυμαίνεται με το αντισηπτικό διάλυμα, όπως φυσικά να τηρείται σχολαστικά και η υγιεινή των χεριών μας.
Οι εξετάσεις σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου θα διενεργηθούν από απόσταση με ηλεκτρονικό τρόπο και το πρόγραμμα θα καθορισθεί σύντομα από την Σχολή μας.

Καλή συνέχεια και καλή δύναμη σε όλους.
Θεσσαλονίκη  19-05-2020
Ο Διευθυντής της Κλινικής  

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ε. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
Καθηγητής Χειρουργικής ΑΠΘ
